
Resposta ao Requerimento nº 430/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações referente à limpeza e desassoreamento do córrego as 

margens da Rodovia Municipal dos Andradas, Jardim Lorena.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 25 de abril de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS   
Cl.nº 472/2023-DAI/sG Em 11 de Abril de 2023.

- DO;: Departamento de Assuntos InstitucionaisSecretaria deGoverno   (Proc. Administrativo nº 
Esa090/202),

SenhorSecretário,

Por sNtRênação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito se o  do
    “de vossa:senhorio no prazo de , contado do seurecebimento, aa 7

respeio dorequerido pelo Vereador autor da propositura,encaminhando a resposta, em

o, ãooebartamentode AssuntosInstitucionaisdaSecretaria deGoverno,    Em razão doencaminhamentoda resposta ao Poder uti oocorrer  
am aiipg Institicionais

| SecretariadeGoverno   HA - Rua Antonio Carlos, 301 - Centro- Valinhos— SPdn
nsafivalinhosspgov.br-Home Page: tl gorMe  



Proc. Leg. nº 2345/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 430/2023

EMENTA: Informações referentes à limpeza e
desassoreamento do córrego localizado às margens da
Rodovia Municipal dos Andradas no bairro Jardim Lorena.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Considerando que fomos procurados por munícipes que trafegam pela Rodovia

Municipal dos Andradas. Os mesmos relatam que o córrego localizado às margens da

Rodovia, próximo ao número 2860, no bairro Jardim Lorena, está com acúmulo de
terras e muito mato.

Esse acúmulo prejudica o escoamento da água e assim contribui para as

inundações e enchentes na cidade, além de ficar com água parada no local

contribuindo para o logradouro de mosquitos da dengue, pernilongos entre outros.
(fotos em anexo)

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que Seja encaminhado à Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) A Municipalidade tem conhecimento sobre os fatos acima citados?

2) Se sim, qual a previsão para realizar o desassoreamento e limpeza do local?

3) Se não, a municipalidade pode realizar vistoria no local e incluir o referido

serviço, no cronograma de desassoreamento e limpezas da municipalidade?

4) Existe algum projeto/estudos para realizar o desassoreamento de pontos

pequenos como este da Rodovia Municipal dos Andradas?
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Proc. Leg. nº 2345/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Justificativa:

Munícipes desta região procuraram este vereador
providências.

para solicitarem

Valinhos, 23 de março de 2023.

Franklin Duarte de Lima

Vereador 
Página 2 de 2
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PREFEITURA DE || Fisntos VALINHOS Clnº 472/2023-DAI/SG — Req 430/2023

A 11099/2023
 

 
  

ÁSS.P.; DAT
Em atendimento à CI nº 472/2023-DAI/SG, Requerimento nº

430/2023, solicitando informações referentes à limpeza e desassoreamento
do córrego às margens da Rodovia Municipal dos Andradas, informo que o
segue:

1) A Municipalidade tem conhecimento sobre os fatos acima
citados?

Resposta: Sim.

2) Se sim, qual a previsão para realizar o desassoreamento e
limpeza do local?

Resposta: Considerando que para a realização do referido serviço,
são necessários alguns procedimentos, como exemplo: autorização da
Concessionária RUMO Logística e autorização ambiental, não temos como
precisar no momento.

3)Se não, a municipalidade pode realizar vistoria no local e incluir o
referido serviço, no cronograma de desassoreamento e limpezas da
municipalidade?

Resposta: O referido serviço será devidamente registrado nesta
Secretaria, obedecendo programação da administração e ordem de
prioridade.

4) Existe algum projeto/estudospara realizar o desassoreamento de
pontos pequenos como este da Rodovia Municipaldos Andradas?

Resposta: Não.

D.I.U., em 25 de abril de 2023.
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